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Ο Δήμος Μονεμβασίας τίμησε τον Μητροπολίτη 
Μονεμβασίας και Σπάρτης Ευστάθιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Ο Δήμος Μονεμβασίας προέβη την Κυριακή 23 Ιουλίου 2023 σε 
μία λιτή, αλλά μεστή αγάπης και σεβασμού, εκδήλωση, 
προκειμένου να τιμήσει τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιο στον Ι.Ν. Αγίου 
Νικολάου εντός της καστροπολιτείας , μετά το πέρας της 
Δοξολογίας για την 202η επέτειο της απελευθέρωσης της 
Μονεμβασίας από τον Τουρκικό ζυγό και αφού εκφωνήθηκε ο 
πανηγυρικός της ημέρας.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Λαμπρή η 202η επέτειος απελευθέρωσης της 
Μονεμβασίας

Αρχικά τον λόγο πήρε η Δημοτική Σύμβουλος, κα Μαρία Χαραμή, η οποία 
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αναφέρθηκε στην επί 43 έτη πολύτιμη πνευματική, φιλανθρωπική και κοινωνική 
προσφορά του Σεβασμιωτάτου στην τοπική Εκκλησία γενικότερα και στην 
ευρύτερη περιοχή της Μονεμβασίας ειδικότερα, όπου λειτουργούν πέντε από τα 
Ιδρύματα της Ιεράς Μητροπόλεώς (ίδρυμα Μολάων «η Αγία Παρασκευή», 
ίδρυμα Νεαπόλεως «ο Άγιος Αθανάσιος», ίδρυμα Ελίκας «ο Άγιος 
Χαράλαμπος», κατασκηνώσεις Α.Μ.Ε.Α Παλαιοκάστρου και 
Βρεφονηπιακός Σταθμός Μονεμβασίας «Παναγία Χρυσαφίτισσα»).

Η κ. Χαραμή, κατά τη διάρκεια της ομιλίας της, γνωστοποίησε ότι, πέρα από την 
απονομή τιμητικής πλακέτας, ο Δήμος Μονεμβασίας προσφέρει στον 
Σεβασμιώτατο ένα ιερό ευαγγέλιο με την επιθυμία να τοποθετηθεί στην Αγία 
Τράπεζα του Ιερού Ναού Αγίου Ανανία, που ανεγείρεται στο Διοικητήριο 
Λακωνίας, όταν αυτός εγκαινιαστεί, προκειμένου να διατρανώσει τον άρρηκτο 
δεσμό της Μονεμβασίας με τη Λακεδαίμονα.

Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Μονεμβασίας, κ. Ηρακλής Τριχείλης, 
επισήμανε στην σύντομη ομιλία του την άριστη και πολυετή συνεργασία του με 
τον Σεβασμιώτατο, τη σοφία με την οποία αντιμετωπίζει κρίσιμες καταστάσεις, το 
πολυποίκιλο έργο του στην περιοχή μέσω των Ιδρυμάτων και των Φιλοπτώχων 
Ταμείων, αλλά και την επιμονή του στην υλοποίηση των στόχων που θέτει.



Μετά την απονομή, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ευστάθιος, εμφανώς 
συγκινημένος, εξέφρασε ευγνώμονες ευχαριστίες προς τον Δήμαρχο και σύσσωμο 
το Δημοτικό Συμβούλιο για την τιμητική διάκριση, την οποία, όπως ανέφερε 
χαρακτηριστικά, την δέχεται όχι ως επιβράβευση των κόπων του, αλλά ως 
διακριτική υπόδειξη για το πώς θα πρέπει να πορεύεται μέχρι το τέλος της ζωής 
του. Παράλληλα, υπογράμμισε πως ό,τι καλό υπάρχει στον τόπο μας δεν θα 
μπορούσε να γίνει χωρίς τη χάρη και την ευλογία του Πανάγαθου Θεού. 
Ολοκληρώνοντας, εξήρε την συμβολική κίνηση της προσφοράς του ιερού 
ευαγγελίου για τον Ιερό Ναό του Αγίου Ανανία, ενώ διαβεβαίωσε ότι η 
Ιερά Μητρόπολη Μονεμβασίας και Σπάρτης θα στέκεται πάντα αρωγός στους 
κατοίκους του ευλογημένου αυτού τόπου, τόσο μέσω των Ιδρυμάτων της, όσο και 
με ό,τι άλλο πρόσφορο τρόπο διαθέτει.




